Metodologie sociálních věd

Úkol č.2 – Výzkumná otázka

Hlavní otázka:

Cílem výzkumu je zjistit názor současné společnosti na registrované partnerství; zjistit , jaké faktory určitý názor ovlivňují: věk, pohlaví, náboženství, vlastní zkušenost z rodiny (neúplné rodiny), přislunšost k určité skupině... 

Doplňující otázky: 

· Je možné ve svazku dvou partnerů stejného pohlaví plnohodnotné vychovávat potomky? 

· Je možné na takovýto svazek pohlížet rovnopravně?)
Výzkumná otázka musí být formulována jasně a jednoznačně. Nemáte ji tu vůbec uvedenou Proč jste si vybrali toto téma, jak jej zdůvodníte?
